RETT METALLICHE
WIRE NETTINGS
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CHI SIAMO

La RETI SUD S.x.l. produce reti metalliche per recinzioni ed & all’avanguardia per la qualita dei prodotti finiti. Infatti,
la dinamica dei processi produttivi, dovuta alle esigenze di mercato, ha sempre trovato una valida risposta alla
versatilita della nostra organizzazione produttiva, per questo, facilmente, con attrezzature moderne, siamo riusciti
a produrre reti per ogni esigenza: per allevamenti, per campi da tennis, per ville ed insediamenti industriali ecc.
Le reti, vengono prodotte con fili metallici a basso contenuto di carbonio, zincati seconde norme internazionali (15O,
EN) sottoposte a severi controlli durante lo manifattura, garantendo uno standard qualitative elevato, un alte
grado di protezione, nonché una lunga durata nel tempo.

Oltre alle reti sopra citate, siamo in grado di fornire paletti, filo spinato, fili metallici, reti ornamentali e

quant’altro serve per una bella e robusta recinzione.

La RETI SUD S.cl. & un'azienda giovane, dinamica ed attenta all’evolversi del mercato. L'azienda basa la propria
attivitd sulla QUALITA dei prodotti e sulla PUNTUALITA delle consegne; cosi facendo é riuscita a

crearsi una fetta di mercato nel campo dei derivati vergella.

Avendo a disposizione un ottimo know how di produzione ed un ufficio
ricerca e sviluppo attento alle nuove tecnologie, si sono potuti
realizzare in azienda degli impianti di produzione unici,
brevettati a livello internazionale.

Tali nuovi impianti, di notevole capacita produttiva,

hanno consentito di realizzare reti metalliche di SERVIZIO
eccellente manifattura e a costi contenuti,
immettendo sul mercato prodotti con un
ottimo rapporto qualita-prezzo, mirando

sempre alla soddisfazione della domanda. PROGETTUALITA

CREATIVITA




ABOUT US

Reti Sud s.r.l. produce wire nettings for enclosures and is in the van for
the quality of their finished products. In fact, the dynamic of the

productive processes, due fo markef exigencies, has always
found a valid answer to the versatility of our productive orga-
nization; for this reason, with modern equipment, we have
been easily able to produce fences for every need: field
fence, tennis courts, villas and indusirial installation etc.
Fences, are produced with mild steel wires with low carbon
content, galvanized in conformity with international rules
(ISO, EN) submitted to severe controls during the manu-
facture, guaranteeing an elevated standard of quality, a high
degree of protection, as well as a long lasting duration.
In addition to the above mentioned fences, we are able to supply
poles, barbed wire, mild steel wires, ornamental fences and whatever is

needed for a nice and strong enclosure.

Reti Sud s.r.l. is a young, dynamic firm attentive of the market development, The firm bases its own activity on the
QUALITY of the products and on the PUNCTUALITY of the deliveries; that’s how it succeeded in establishing a piece
of market in the field of rod by-products.

Having, at disposal, an excellent ‘know how” in its production, a research and development department, careful to the
new technologies; in the firm, we were able to realize unique line of production systems, patented at an international
level. These new installations, of considerable productive capacity, have permitted us to realize wire nettings of
excellent manufacture and at low costs, introducing in the market products with first rate price-quality proportion,

always aiming at the satisfaction of the demand.




AGRICOLTURA-ALLEVAMENTO

GROSSETO FENCE Vivagno lop and botioms |G mm 2.10
(CIge LT Bl Tecsitura - other wires @ mm 1.70/1,60

Rete a maglia decrescente annodata S Uil Upmeaialll Shaeill

Hinge joint field fence . — —— -
160 . 100/8/30 100 50
161 100/8/30 100 100
162 12009130 120 50
163 120/9/30 120 100
164 1008115 100 [ 50
165 . 100/8115 100 100
166 | 1209115 | 120 50
167 12009115 120 100
168 100/9/15 100 50
169 100/9/15 100 100
170 120110115 50 | 50
171 | 1201015 | 120 | 100
172 140/11/15 140 50
173 14011115 | 140 [ 100

Vivagno - top and bottoms @ mm 3,10
Tessitura - other wires @ mm 2,10
Tipo Altezza cm Rotolo m
Type Height cm Roll mt

100/9/15 100 50
100/9/15 100 100

176 120/10/15 120 50

Confezioni in fasci da 12 rotoli 177 12011015 120 100
Packing in 12 rolls 178 1401115 140 50

I CARATTERISTICHE TECNICHE |

Viene utilizzata per recinzioni di allevamenti, riserve, tenute agricole e grandi recinzioni. Grazie

al diradamento dei fili orizzontali, & possibile trattenere sia animali di piccolo taglio (maglie Alterzs - Rl orizzartall - Larghezza maglia

Height - Horizontal wires-mesh

inferiori pid fitte) che animali di grossa taglia (maglie superiori pit larghe), risultando di con- 2001315
seguenza la recinzione pill economica in assoluto. | fili di vivagno (superiore ed inferiore) a Wl
sezione maggiorata, conferiscono particolare resistenza agli urti, assorbendo eventuall impatti 1801215 | __l zi
con animali senza comprometterne la tenuta. La zincatura dei fili & conforme agli standard EN. 14710115 ] 3
I srecirication [ (a0mr1s . 1200810 2
e -— . —d 4
It is utilized for breeding, preserves, farms and S aeiAE iGdEEs 21
big enclosures. Thanks to the thinning of the i {—- i T =T T+ 1 T 1T -~
horizontal wires, it is possible to hold both small 1oorsis: ) = 1) B B e ¥
animals (close-mesh nets) and big animals 1: 18
(wide-mesh nets) as a consequence the fen- T i Tl i T T e
cing resulling cheaper in absolute. The selvage = E == T B = = o
nets (top and bottom) at oversize section, con- Tl Tl Tl = T W 1]
fer particular resistance to knocks, absorbing = jl* 1l T = = W
eventual impacts with animals without compro- = = e ) )@ D
mising the holding. Galvanized wires are con- E +— 1:: I1 171 aiz
form to the standards EN. | Misure espresse incm | Date incm ]

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
& ' Technical data are purely indicative. “Reti Sud Srl" is free to make changes at any time.



AGRICOLTURA-ALLEVAMENTO

COBRAX

Filo spinato zincato
Galvanized barbed wire

Cod. art. @ filo mm Rotole m Dist. punte cm
Code Wire @ mm Roll m Dist. between points
076 1,7 100 10 |
077 [ 17 | =20 | 10
074 2,2 100 10
075 | 22 [ 200 | 10

Confezioni da 60 o 100 rotoli
Packing on pallets of 60 or 100 rolls

I CARATTERISTICHE TECNICHE |

Prodotto con fili di ferro zincati secondo gli standard IS0 e EN. |l filo spinato & dotato
di due fili e gquattro punte (tipo IOWA), dove le punte vengono intrecciate con i due fili
lisci, garantendo una perfetta stabilita affinché non possano muoversi avanti o indie-
tro. L'impiego & rivolto alle recinzioni di aree destinate ad uso agricolo e zootecnico.

I speciFicATioN

Produced with mild steel galvanized wires
according to ISO and EN standards. The
barbed wire is endowed with two wires
and four points (type IOWA), where the
points are interwoven with two smooth
wires, guaranteeing a perfect stability so
that they can't move back or forward. The
employment is turned to the enclosures of
areas destined to agricultural and zootec-
nico use.

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
Technical data are purely indicative. "Reti Sud Srl"” is free to make changes at any time. 7



AGRICOLTURA-ALLEVAMENTO

SQUARE

Rete zincata elettrosaldata Packing in 6 rolls or pallets of 12 rolls

Confezioni in fasci da 6 o bancali da 12

Electrically welded fence

Cod. art. Magliamm Altezzacm o filomm Rotolom Cod. art. Magliamm Altezzacm o filomm Rotolom

Code Mesh mm Height cm Wire 8 mm Roll mt Code Mesh mm Height cm Wire 2 mm Roll mt
068 6x6 50 0,65 25 042 5075 100 1,7 25
069 6x6 100 0,65 25 043 50x75 120 1,7 25
059 12x12 50 08 25 044 50x75 150 17 25
062 12x12 60 08 25 045 50x75 175 17 25
065 12x12 80 08 25 046 50x75 200 1,7 25
070 12x12 100 08 25 047 7575 100 17 25
060 12x12 50 1,4 25 048 75x75 120 17 25
063 12x12 60 14 | 25 049 75x75 150 1,7 25
066 12x12 80 1,4 25

071 12x12 100 1,4 25

061 12x25 | 50 1,4 25

064 12x25 60 1,4 25

067 12x25 80 1,4 25

073 12x25 100 1,4 25

081 1919 | 50 14 | 25

082 19x19 100 1,4 25

036 50x25 100 1,7 25

037 50x25 | 120 17 | 25

038 50%25 150 1,7 25

039 50x25 175 1,7 25

040 5025 | 200 17 | 25

I CARATTERISTICHE TECNICHE —

Viene utilizzata per gabbie, voliere (maglie 12x12, 12x25, 19x19, 50x25), recinzioni civili ed
industriali (maglie 50x75, 75x75, 50%100) in varie altezze. Le reti elettrosaldate vengono
prodotte utilizzando fili zincati secondo gli standard EN, con impianti di produzione a controllo
elettronico di saldatura, garantendo una saldatura pefetta, controllata in ogni sua fase.

I speciFicATION [

It is utilized for cages, aviaries, (meshes mm
12x12, 12x25, 19x19, 50x25), civil and indu-
strial enclosures (meshes mm 50x75, 75x75,
50x100) in different heights. The electro-wel-
ded nets are produced utilizing mild steel gal-
vanized wires according to EN standards etc.,
with production system submitted to electro-
welded control, guaranteeing a perfect wel-
ding, controlled in every phase of its.

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.

Technical data are purely indicative. “Reti Sud Srl” is free to make changes at any time.




RESIDENZIALE

SQUARE PLAX

Rete zincata elettrosaldata e plasticata
Electrically welded fence PVC coated

Cod. art. Maglia mm Altezzacm Rotolom

Code Mesh mm Height cm Roll mt
125 16x16 100 25 .
120 50x75 100 25 i
121 sx75 120 25 E!IQ‘E {4
122 50x75 150 25 EL Qg ij::
i =i , H
123 50x75 175 25 :
124 50x75 200 25
130 50%100 100 25
131 50x100 120 25
132 50x100 150 25
133 50x100 475 25
134 | s0x100 | 200 25

Confezioni su bancali da 12 rotoli
Packing on pallets in 12 rolls

- oe,e.--:.-"- - - -

Dopo il processo di saldatura con controllo elettronico, le reti subiscono un trattamento di co-
pertura in plastica di colore verde, non inflammabile ed autoestinguente, conferendo quindi
due protezioni: la zincatura e la plastificazione. Di serie vengono prodotte varie altezze e due
tipi di maglie: 50=75 e 50%100, prettamente utilizzate per recinzioni di tipo residenziale.

I speciFicATioN

After the electronic controlled soldering pro-
cess, the nets are under treatment cover gre-
en, not inflammable and auto-extinguishing,
thus conferring two protections: the galvaniza-
tion and the PVC. Meshes of two types and
with different heights are mass-produced: mm
50=75 and 50=100, utilized merely for enclo-
sures of residential type.

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
Technical data are purely indicative. "Reti Sud Srl"” is free to make changes at any time. 9




AGRICOLTURA-ALLEVAMENTO

b\ﬁ‘ (T

L
yiay ))))IU

S I M P LEX Cod. art. Maglia mm Altezza cm filomm_ Rotolom
Code Mesh mm Height cm Wire @ mm Roll mt

Rete griglia zincata a maglia sciolta SIMPLEX

Galvanized diamond net 022 50X50 100 17 o5
023 50X50 120 | 17 | 25
ik |} %en | w0 | dAF | o5
025 50X50 178 | 17 | 25

Confezioni da 12 rotoli oz28 HOXA0 200 1.7 25

Packing in 12 rolls
014 50X50 100 2,2 25
015  50xs0 = 120 | 22 | 25
016 5050 15 | 22 | 25
017 | s0xsa = 175 | 22 | 25
018 = 50Xs0 = 200 | 22 | 25

I C ARATTERISTICHE TECNICHE |

La classica rete per recinzioni: maglie mobili, elastica e facilimente modulabile su
terreni scoscesi, Confezionata in due versioni:rotolo stretto, per un facile trasporto ed
un piccolo ingombro, e rotolo largo, con ingombro pil sostenuto ma per una pit facile
messa in opera. Prodotta con fili zincati secondo gli standard EN.

I speciFicATION [

The classic net for enclosures: mobhile
meshes, elastic and eassily madulating on
steel grounds. Packaged in two versions:
narrow roll, for an easy carriage and a little
encumbrance, and large roll, with a more
sustained encumbrance but for an easier
utilization. Produced with mild steel galva-
nized wires according to the EN standards.

N | dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
10 ° Technical data are purely indicative. “Reti Sud Srl” is free to make changes at any time.



RESIDENZIALE

SI M P LEx P LAX C%(i.d:rl. Maglia mm Altezzacm Rotolom

Mesh mm Height cm Roll mt

Rete a griglia zincata e plasticata 100  50x50 100 .25
Maglia mm 50x50 101 5050 120 25

102 5050 150 25

103 50x50 175 25

104  50x50 200 25

099 50x50 = 250 25

106  50x50 300 25
Rivestimento - zincatura - acciaio Confezioni da 12 rotoli
Covering - zinc - steel Facking i 12 1olls

I CARATTERISTICHE TECNICHE [N

Rete a semplice torsione zincata e plasticata. La classica rete per recinzioni: maglie mobili, ela-
stica e faciimente modulabile su terreni scoscesi. Confezionata in due versioni: rotolo stretto,
per un facile trasporto ed un piccolo ingombro, e rotolo largo, con ingombro pid sostenuto ma
per una piti facile messa in opera. Prodotta con fili zincati secondo gli standard EN e plasticata.

I sPeciFiCATION I

Galvanized and PVC coated simple torsion
net The classic net for enclosures: mobile
mesches, elastic and easily modulating on
sleep grounds. Packaged in two versions:
narrow roll, for an easy carriage and a litlle en-
cumbrance, and large roll, with a more sustai-
ned encumbrance but for an easier utilization.
Produced with mild steel galvanized wires ac-
cording to the EN standards and PVC coated.

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
Technical data are purely indicative. "Reti Sud Srl"” is free to make changes at any time.



RETE
ANTICINGHIALE

Rete a maglie esagonali
Hexagonal wire netting

Cod. art. Magliamm Rotolom Altezza cm filo mm

Code Mesh mm Rool mt HElght cm Wire @ mm
60 8x10 25 100 2734
62  B8x10 25 ' 150 2734
64 8x10 25 200 2734

I CARATTERISTICHE TECNICHE

La rete metallica & prodotta con maglia esagonale a doppia torsione. Per le sue qua-
lita di robustezza questa rete pud essere impiegata come recinzione di complessi in-
dustriali, animali (es. cinghiali, cavalli, cani, ecc.), terreni agricoli. La rete viene fornita
in rotoli di varie altezze, lunghezze e diametri di filo. Prodotta con fili attorcigliati tra
loro che formano maglie esagonali. Zincatura a caldo.

I sPeCIFICATION I

Rockfall nets is produced with double twist
hexagonal mesh.For its strengthness this
double twist metal net can be used also
as fence of industriale firms, as fence for
animals (boars, horses, dogs ...) and for
agricultural lands. The net is supplied in
rolls of different heights, lengths and wire
diameters. Produced with twisted wires
between them forming hexagonal meshes.
Hot dipped galvanized.

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
Technical data are purely indicative. “Reti Sud Srl" is free to make changes at any time.
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RESIDENZIALE
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PAN E L P LAX Cod. art. Magliacm Altezzacm @ filomm Lunghezza cm

. g ! " Code Mesh cm Height cm Wire @ mm Lenght cm
Pannelli per recinzioni plasticati
PVC coated panels for enclosures 804  6x10 80 4 200
805 6x10 100 4 200
S l) i g él) PL 1l Abezzaincn 806 6x10 120 4 200
; ; g i 5 V Height cm 807 6x10 150 4 200
: ; ; T :
F ; i g ; a GCCi?iO 808 | 6x10 | 170 4 200
§ i E - : b stee 809 6x10 190 4 200
; : g i J> i ) A zincata 750 6x20 100 4 200
H nc 760 | 6x20 120 4 200
770 6x20 150 4 200
- 780 6x20 170 4 200
|) rivestimento -
covering 790 6x20 190 4 200
ﬁ e Confezioni da 50 o 100 pezzi
r Cross - section Packing on pallets of 50 or 100 pcs

Il CARATTERISTICHE TECNICHE

Pannelli per recinzione di residence, campi sportivi, villette e giardini, nonché aree ad uso
commerciale ed industriale. | pannelli sono a maglie rigide, in fili d'acciaio zincati elettrosaldati
e plasticati. Le maglie rettangolari, intervallate da nervature di rinforzo, contribuiscono a con-
ferire al pannello una notevole robustezza. La zincatura dei fili € conforme agli standard EN.

B speciFiCATION I

Panels for residence enclosure, sporting
fields, cottage and gardens, commercial and T
areas. The panels are to rigid meshes, made
from welded mild steel galvanized wires. Wel- T
ded by electronic control and subsequently
green coated. The rectangular meshes, alter- | =
nated by reinforcement system, they contribu- 4 T
te to confer to the panel a notable sturdiness. Py
The galvanization of wires is conforming to the

EN standards. N

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
Technical data are purely indicative. "Reti Sud Srl"” is free to make changes at any time. 13



PROFESSIONALE - EDILE

SQUAREPAN T

Pannelli per massetti e intonaci
Panels for paving

Cod. art. Magliacm Altezzacm Lunghezza cm

Code Mesh cm Height em Lenght cm

201 5%5 100 200 200
T T e — S - g—_ 200

30 | s 100 | 200

Confezioni da 500 fogli
Packing on pallets of 500 pcs

I 100 |

Misure espresse in em
All measurements are on cm

I CARATTERISTICHE TECNICHE |

Pannello utilizzato nell'armatura leggera delle pavimentazioni a protezione del sot-

tofondo, contrastando la formazione di lesioni e fessurazioni superficiali. Squarepan

conferisce ancora allo stato superficiale della pavimentazione una maggiore capacita ——
di resistenza a fenomeni di contrazione e dilatazione indotti da variazione termica. :

I speciFicATION [

It is used in the light armor of paving to
proection of the founation, contrasting su-
peficial lesions. Squarepan confers to the
superficial layer of the paving one greater
abiolity to resistance to phenomena of
contraction and expansion from thermal
variation. It is also for support for external
plastering

s | dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
1;, o Technical data are purely indicative. “Reti Sud Srl" is free to make changes at any time.




RETE ESAGONALE

Rete a maglie esagonali
Hexagonal wire netting

AGRICOLTURA-ALLEVAMENTO

Cod. art. Maglia mm Rotolo m Altezzacm ¢ filo mm
Code Mesh mm Rool mt Height cm Wire 8 mm
60 8x10 25 100 2,7
62 8x10 25 150 2,7
64 8x10 25 200 2,7
Cod. art. Maglia mm Altezza cm Rotolo m
Code Mesh mm Height cm Rool mt
298 16/2 100 50
299 16/2 150 50
300 16/2 200 50
301 19/2 100 50
303 19/2 150 50
305 19/2 200 50
311 25/3 100 50
313 25/3 150 50
315 25/3 200 50

I CARATTERISTICHE TECNICHE |

La rete metallica & prodotta con maglia esagonale a doppia torsione. Per le sue qua-
lita di robustezza questa rete pud essere impiegata come recinzione di complessi in-
dustriali, animali (es. cinghiali, cavalli, cani, ecc.), terreni agricoli. La rete viene fornita
in rotoli di varie altezze, lunghezze e diametri di filo. Viene utilizzata come recinzioni
per pollame. Prodotta con fili attorcigliati tra loro che formano maglie esagonali. Zin-
catura a caldo.

I speciFicATION [

Rockfall nets is produced with double twist
hexagonal mesh.For its strengthness this
double twist metal net can be used also
as fence of industriale firms, as fence for
animals (boars, horses, dogs ...) and for
agricultural lands. The net is supplied in
rolls of different heights, lengths and wire
diameters. It is utilized for poultry enclosu-
res. Produced with twisted wires between
them forming hexagonal meshes. Hot dip-
ped galvanized.

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
Technical data are purely indicative. “Reti Sud Srl” is free to make changes at any time. 15



PROFESSIONALE - EDILE

GABBIONE

Gabbione in scatola Magliacm Formatom o Filo mm
Gabion box Mesh cm Size mt Wire @ mm

001 8x10 2%1x%1 2734

magliacm 8x 10

meshem&x 10

o 5 1] Altezza
&y ‘-0,':, Height
S 0oty

I CARATTERISTICHE TECNICHE |

Utilizzalo per la realizzazione di muri di sostegno, rivestimenti spondali, briglie per il
controllo dell'erosione ed argini di protezione idro-geologica. |l gabbione & una strut-
tura realizzata in rete metallica a doppia torsione con maglia esagonale dacm 8 x 10
a forte zincatura. Conforme alle norme UNI-EN.

T T

It user forretaining walls erosin control,
slope reinforcement, erosion control for ri-
verbanks and embankments, gabions are
made from double twist net mesh cm 8x10
haevy galvanized. Confarming to UNI-EN
standards.

N | dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
15 o Technical data are purely indicative. “Reti Sud Srl"” is free to make changes at any time.



PROFESSIONALE - EDILE

DERIVATI VERGELLA |
Flat head nails Bloek Aho o i

) ; Cod. art. Confezione @ filo mm
Elhiol?l testa ;lalana Code Packing Wire @ mm
at head nails 15 | Filo cotto kg 25 1,30
Cod. art. Misura 157 Bobinette Kg 25 1

Code Size
158 Filo cotto Kg 25 3
050 16x60 5.0 i i
i 159 Filo cotto Kg 25 4
051 _ 17x70 5,0
052 18x80 50
053 20x100 5,0 Filo zincato
s ] Galvanized wire
Chiodi acciaio -
Steel nails Cod. art. Confezione @ filo mm
Code Packing Wire @ mm
084 Filo zincato kg 25 1
21 Filo zincato kg 25 1,5
054 3,8x50 2.5 i -
213 Filo zincato kg 25 1.8
055 3.6x60 2.5 T — 1
214 Filo zincato kg 25 2,2
Cambrette 215 | Filo zincato kg 25 . &
U stap|35 216 Filo zincato kg 25 34
217 Filo zincato kg 25 4.4
218 Filo zincato kg 25 54
600 _ 16x30 _ 2,5 219 Filo zincato kg 25 6,4
601 16x30 50 086 per legature ml 50 1,4
602 17x35 25 088 per tensione ml 100 24
603 17X35 50 090 per tensione ml 100 27

I CARATTERISTICHE TECNICHE

Utilizzati per I'edilizia, I'industria,
I'artigianato e ['allevamento.

B AT

Used for building industry,
handcraf and breeding.

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.

Technical data are purely indicative. "Reti Sud Srl"” is free to make changes at any time.




PROFESSIONALE - EDILE

ACCESSORI DI POSA

Paletti zincati
Galvanized posts

Pali in ferro sezione “T" zincati
Galvanized “T" posts

Saette plasticate

Pole Reinf. “L" type (arrows)

Cod. art.

Code

Sezione mm
Section mm

Altezza cm
Height cm

150
151
152

25x25
25x%25
25x25

120
150
200

Cod.art. Sezione mm Altezza cm . .
Code Section mm Height cm Eqilllcd) gigglatgl L N
221 30x30 125 g il < W
222 3030 [ 150 Cod. art. Utilizzo filo mm X
: : Code Use Wire 8 mm T
223 30x30 175 = B
per legature m
224 30x30 | 200 086 ligatures 50 mi 14
e ol | P e | 22
226 30%30 250 9
per tensione ml 100
088 for voltage 100 ml 24
Paletti plasticati 000 per tensione ml 100 07
for voltage 100 ml i
Posts PVC coated

Filo plasticato
PVC coated wir

Pali in ferro sezione "T" con resine
poliuretaniche in PVC

Iron posts “T" section Pvc coated Cod. art. Utilizzo @ filo mm
Cod ] Wi
Cod. art. Sezione mm Altezza cm L e otk
Code Sectionmm  Height em 17 per legature ml 50 18
ligatures 50 mi *
fay ol L - per tensione mi 100 -
141 30x30 150 19 for voltage 100 mi &
142 30x30 175 118 per tensione ml 100 30
| | for voltage 100 ml !
143 30x30 200 ] |
I [ per tensione kg 25
144 35x35 225 250 for voltage kg 25 30
145 35x35 250 '
per legature kg 25
251 ligatures kg 25 22
Paletti tondi plasticati Accessori G Utilizzo
Tubolar posts PVC coated Accessory Code P
Pali tondi plasticati con cappello PVC Cod. art. Utilizzo 248 Fisher per supporto
Iron posts “T" section PVC coated Code Use fischer for support
Tendifilo i
Cod.art. Sezionemm Altezza cm 860 itwead take-up 792 Dedo f“ti’r‘rahnc'a"te
Code Section mm Height em Yol A QUE 89k SNEEE
| |
239 48 100 861 galvanized thread 149 Bullons niad Sa.ena
! takacl bolt for lightning
240 48 125 i E Vit tofilettant
i ' Collare singolo 18- autoilatanta
241 48 0 s single céllgrl 248 ~ sell tapping screw
242 48 175 + Supp. plast. palo a “T"
243 48 L 200 na C‘jﬂﬁ;ﬁi‘iﬂﬁi‘“ 146 pﬁﬁfg‘;, o %%g o
' ' 'Supp. o tubolare Supp. zinc. paloa “T”
244 _ 48 _ 225 247 i el 227 Galanizs support
tubolar posts f for "T" pos

| dati tecnici sono puramente indicativi. La “Reti Sud Srl” si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento.
18 Technical data are purely indicative. “Reti Sud Srl" is free to make changes at any time.
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Sede e Stabilimento
Administrafive department
and Factory
Loc. San Francesco, 4
88050 Simeri Crichi - CZ - ltaly
Tel. +32 0961 799534 pbx
www.retisud.it
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